

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 6 PESETAS TRIMESTRE.—RESTO DE ESPAÑA, 750.—EXTRANJERO, 15.—NUMERO SUELTO: DIEZ CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

HOMENAJE A PEREDA

El homenaje a Pereda que se proyecta no es la reparación de un olvido. Lo que se pretende festejar es menos: el recuerdo de un novelista que perdura en nuestra admiración...

El naturalismo, a partir de Balzac, trae a la literatura, vientos de polémica y doctrinismos políticos y religiosos que soslayaron siempre Dickens, Balzac y Turgenew...

El señor Gardoqui terminó haciendo un cumplido elogio de los interesados, cuya ausencia de sus puestos, que estima y desea que sea solo momentánea...

El gobernador señor Gardoqui marchó ayer tarde a Lucena para asistir a un homenaje que dicha ciudad tributó al teniente de la Guardia civil de aquel puesto.

Defunciones.—Ana Gallardo García, de ocho meses, Manuel Díaz García, de seis y Ramón Rodríguez Salguero, de 25 años.

Defunciones.—Manuel Fernández González, de 68 años.

Matrimonios.—Santiago Martín Ortiz con María Josefa Toril Espejo y Ramón Sáez Sánchez con Rosalía Fimia Román.

Octavio Ruiz Santaella Médico-especialista. Ayudante del Dispensario Azua. PIEL-SIFILIS-VERENEREO

LA MUTUAL LATINA

Caja de Ahorros y de Previsión Como se previene en los artículos 65 al 86 de sus Estatutos, la Junta general ordinaria se celebrará el día 7 del próximo mes de Mayo...

Las dimisiones de los diputados y concejales de Acción Popular El gobernador civil don José Gardoqui Urdanivia, como contestación a determinadas preguntas...

GOBIERNO CIVIL

El gobernador civil don José Gardoqui Urdanivia, como contestación a determinadas preguntas que sobre el particular le han sido hechas, manifestó ayer a los periodistas...

El gobernador señor Gardoqui marchó ayer tarde a Lucena para asistir a un homenaje que dicha ciudad tributó al teniente de la Guardia civil de aquel puesto.

Defunciones.—José Santos Roldán, Bonifacio Reyes Fardes, Teresa Pérez Cañete y Antonia Vaquero Pérez.

Defunciones.—Ana Gallardo García, de ocho meses, Manuel Díaz García, de seis y Ramón Rodríguez Salguero, de 25 años.

Defunciones.—Manuel Fernández González, de 68 años.

Matrimonios.—Santiago Martín Ortiz con María Josefa Toril Espejo y Ramón Sáez Sánchez con Rosalía Fimia Román.

Alí Babá y los treinta y pico de ladrones

Se cuenta —¡pero Alá, exaltado sea, es siempre más sabio!— que en una ciudad entre las ciudades de Persia había un hombre de condición humilde a quien la fortuna se le había mostrado sobremanera esquiva.

Cuentan también —¡pero Alá es el único que todo lo conoce!— que Alí Babá era descendiente de su abuelo el otro leñador Alí Babá a quien le ocurrió la famosa aventura con los cuarenta ladrones.

Y esto es lo referente a Alí Babá el de los cuarenta ladrones. Pero volviendo al nieto he aquí lo que sucedió: Los tesoros de la cueva fueron pronto dilapidados por su descubridor y por su hijo...

El gobernador señor Gardoqui marchó ayer tarde a Lucena para asistir a un homenaje que dicha ciudad tributó al teniente de la Guardia civil de aquel puesto.

Defunciones.—José Santos Roldán, Bonifacio Reyes Fardes, Teresa Pérez Cañete y Antonia Vaquero Pérez.

Defunciones.—Ana Gallardo García, de ocho meses, Manuel Díaz García, de seis y Ramón Rodríguez Salguero, de 25 años.

Defunciones.—Manuel Fernández González, de 68 años.

Matrimonios.—Santiago Martín Ortiz con María Josefa Toril Espejo y Ramón Sáez Sánchez con Rosalía Fimia Román.

¡idénticos tesoros se ofrecían a sus manos por los mismos procedimientos. Alí Babá echó a correr a la ciudad y pidiéndolos prestados a todos los vecinos reunió una recua de asnos.

En cuanto a los que Alí Babá creía ladrones lo eran bajo capa de contrabandistas. Y al cabo de una semana llegaron con una nueva carga a su cueva y la encontraron vacía.

El capitán del barrio fue a ver recatadamente a Alí Babá y con las buenas maneras que son reconocidas en estos funcionarios, le pidió una participación en el tesoro para librarle de un peligro.

El gobernador señor Gardoqui marchó ayer tarde a Lucena para asistir a un homenaje que dicha ciudad tributó al teniente de la Guardia civil de aquel puesto.

Defunciones.—José Santos Roldán, Bonifacio Reyes Fardes, Teresa Pérez Cañete y Antonia Vaquero Pérez.

Defunciones.—Ana Gallardo García, de ocho meses, Manuel Díaz García, de seis y Ramón Rodríguez Salguero, de 25 años.

Defunciones.—Manuel Fernández González, de 68 años.

Matrimonios.—Santiago Martín Ortiz con María Josefa Toril Espejo y Ramón Sáez Sánchez con Rosalía Fimia Román.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Información de la tarde

EN EL CONSEJO DE MINISTROS DE ESTA MAÑANA LOS MINISTROS DE GUERRA Y MARINA INFORMARON AMPLIAMENTE SOBRE LAS LINEAS GENERALES DEL PLAN DE DEFENSA NACIONAL SE ACORDO ENVIAR A INFORME DEL CONSEJO DE ESTADO EL ANTEPROYECTO DE REPRESION INTERNACIONAL DEL TERRORISMO APROBADO POR LA SOCIEDAD DE NACIONES

Madrid

EL CONSEJO DE MINISTROS DE ESTA MAÑANA

El Consejo de ministros se reunió en la Presidencia a las diez y media de la mañana.

A la una de la tarde abandonó la reunión el ministro de la Gobernación señor Portela Valladares, manifestando a los periodistas que iba al Palacio Nacional para cumplimentar al presidente de la República.

Un periodista le preguntó: —¿Se han ocupado ustedes de la reaparición de "El Socialista"?

—No ha habido tiempo de ello, pero creo que se tratará en el próximo Consejo.

No se molesten ustedes en ir esta tarde al ministerio, pues carezco en absoluto de noticias de interés que comunicarles.

La reunión ministerial terminó a la una y media de la tarde.

Al salir el señor Lerroux dijo a los informadores que se habían despachado muchos asuntos de personal y expedientes, así como el plan de defensa nacional.

El ministro de Comunicaciones facilitó a los periodistas la acotumbre de referencias al del Consejo.

La reunión comenzó —dijo el señor Jalón— con el despacho ordinario de asuntos y a propuesta del presidente se aprobó el reglamento orgánico del Tribunal de Garantías y se confirmó en sus cargos a los secretarios de Sección de dicho Tribunal.

A propuesta del ministro de Estado, se acordó que pasara a informe del Consejo de Estado, el anteproyecto de represión internacional del terrorismo, presentado por Francia y aceptado por el Tribunal Supremo.

Los ministros de Industria y Comercio, Trabajo, Agricultura, Obras Públicas, Instrucción Pública y Hacienda, sometieron a la aprobación del Consejo varias propuestas de nombramientos de alto personal que no serán conocidos hasta que los firme el presidente de la República.

Se acordó pedir a la Diputación permanente de las Cortes, la aprobación de varios créditos urgentes. El ministro de Obras Públicas expuso las líneas generales de un plan para hacer frente al paro obrero, que se estudiará en el próximo Consejo.

Los ministros de Guerra y Marina informaron ampliamente sobre las líneas generales del plan de defensa nacional.

He leído en un periódico una alusión que se hace a la distribución de la suscripción con destino a la fuerza pública. Ya no hay pones, pues terminaron con el anterior Gobierno y el asunto, está en manos de la subsecretaría de la Presidencia, que ha pedido a los jefes de Cuerpos el envío de relaciones del personal para proceder rápidamente a la distribución.

Terminó diciendo el señor Jalón, que hasta el martes próximo no se celebrará Consejo de ministros.

Audiencia presidencial

El presidente de la República recibió esta mañana en audiencia al nuevo ministro de la Gobernación señor Portela Valladares, a los exministros señores Anguera de Sojo y Abad Conde, a don Ramón González Sicilia, don Felipe Crespo Lara, doña Rosa Fernández Torres y Clara Campoamor.

que el único error de los que roban es el egoísmo: siendo desinteresados y generosos, el negocio del tráfico es excelente. Tú fuiste avaro con el capitán del barrio, con el jefe de policía y con todos; he aquí lo que te ha ocurrido. Si te dedicas a él acuérdate de mi consejo: no robes para ti solo, roba para todos. Y la bendición de Alá —¡reverenciado sea el eco de su nombre!— caerá sobre tu mano que se llenará de frutos con que colmar las manos ajenas... Que se bañe el pez pero que salpique...

Y el jefe de los contrabandistas asaltadores, entregó caritativamente una bolsa a Alí Babá. Y Alí Babá, incapaz de comprender todo aquello, se vistió el traje de peregrino y se marchó a la Meca.

Tomás Borrás

(Prohibida la reproducción)

CASA GUERRERO

Instalador-Electricista FERMÍN GALAN. 38. CORDOBA

Ayuntamiento de Córdoba

Negociado de Cementerios Vencido el plazo por que se autorizó la ocupación por diez años de las sepulturas del cuadro de parvulos denominado de San Lorenzo en el Cementerio de la Izquierda de esta capital, se anuncia al público con el fin de que las personas que tengan inhumados en expresadas localidades los cadáveres de sus deudos procedan a la renovación de las mismas bien entendido que los restos mortales de las que sean renovadas pasarán al cuadro denominado de San Jeremías de la Necrópolis citada. Para llevar a cabo las necesarias operaciones deberán personarse las personas interesadas en la Oficina de Cementerios de la Secretaría municipal; bien entendido que caso de no efectuarlo en el plazo de un mes señalado al efecto, serán exhumados los restos y trasladados al osario común. Córdoba 29 de Marzo de 1935.— Bernardo Garrido.

Madrid

EL CONSEJO DE MINISTROS DE ESTA MAÑANA

El Consejo de ministros se reunió en la Presidencia a las diez y media de la mañana.

A la una de la tarde abandonó la reunión el ministro de la Gobernación señor Portela Valladares, manifestando a los periodistas que iba al Palacio Nacional para cumplimentar al presidente de la República.

Un periodista le preguntó: —¿Se han ocupado ustedes de la reaparición de "El Socialista"?

—No ha habido tiempo de ello, pero creo que se tratará en el próximo Consejo.

No se molesten ustedes en ir esta tarde al ministerio, pues carezco en absoluto de noticias de interés que comunicarles.

La reunión ministerial terminó a la una y media de la tarde.

Al salir el señor Lerroux dijo a los informadores que se habían despachado muchos asuntos de personal y expedientes, así como el plan de defensa nacional.

El ministro de Comunicaciones facilitó a los periodistas la acotumbre de referencias al del Consejo.

La reunión comenzó —dijo el señor Jalón— con el despacho ordinario de asuntos y a propuesta del presidente se aprobó el reglamento orgánico del Tribunal de Garantías y se confirmó en sus cargos a los secretarios de Sección de dicho Tribunal.

A propuesta del ministro de Estado, se acordó que pasara a informe del Consejo de Estado, el anteproyecto de represión internacional del terrorismo, presentado por Francia y aceptado por el Tribunal Supremo.

Los ministros de Industria y Comercio, Trabajo, Agricultura, Obras Públicas, Instrucción Pública y Hacienda, sometieron a la aprobación del Consejo varias propuestas de nombramientos de alto personal que no serán conocidos hasta que los firme el presidente de la República.

Se acordó pedir a la Diputación permanente de las Cortes, la aprobación de varios créditos urgentes. El ministro de Obras Públicas expuso las líneas generales de un plan para hacer frente al paro obrero, que se estudiará en el próximo Consejo.

Los ministros de Guerra y Marina informaron ampliamente sobre las líneas generales del plan de defensa nacional.

He leído en un periódico una alusión que se hace a la distribución de la suscripción con destino a la fuerza pública. Ya no hay pones, pues terminaron con el anterior Gobierno y el asunto, está en manos de la subsecretaría de la Presidencia, que ha pedido a los jefes de Cuerpos el envío de relaciones del personal para proceder rápidamente a la distribución.

Terminó diciendo el señor Jalón, que hasta el martes próximo no se celebrará Consejo de ministros.

Audiencia presidencial

El presidente de la República recibió esta mañana en audiencia al nuevo ministro de la Gobernación señor Portela Valladares, a los exministros señores Anguera de Sojo y Abad Conde, a don Ramón González Sicilia, don Felipe Crespo Lara, doña Rosa Fernández Torres y Clara Campoamor.

GRAN TEATRO. - (EMPRESA GUERRERO) TELEFONO 2700

Funciones para HOY DOMINGO 7 de Abril de 1935. - A las SIETE de la tarde NUEVE y DIEZ y MEDIA de la noche. - Magnifico programa. - REVISTA PARAMOUNT, con extensa informacion. - GINEBRA Y SU LAGO, interesante documental "FOX". - Exito extraordinario de la superproduccion "Paramount" EN ESPAÑOL, titulada PESCADA EN LA CALLE, por la famosissima actriz SILVIA SIDNEY y el notable actor GEORGE RAFT. - Precios para las 7 y 10:30: Butaca, 200 pesetas. - Anfiteatro, 0'75. - Paraiso, 0'30. - Precios para las 9: Butaca, 1'50 pesetas. - Anfiteatro, 0'60. - Paraiso, 0'30. - En la funcion de las 7 seran numeradas las butacas. - La taquilla se abre a las DOS de la tarde. - Hoy domingo, a las CUATRO, funcion popular, proyectandose la pelicula de aventuras "UNA VOZ EN LA NOCHE", por Tim Mc Coy. - De complemento "Revista Paramount".

Teatro Duque de Rivas - Empresa A. Cabrera

Hoy domingo a las siete, nueve y diez y media. - Primero: GRAFICO PARAMOUNT, en español. - Segundo: La produccion hablada en español SU ULTIMA PELICULA, Butaca, 1'50. - Grada, 0'30. - A las once y media de la mañana y cuatro tarde. - Primero: AUNQUE PAREZCA MENTIRA, en español. - Segundo: POR EL DERECHO Y EL HONOR, americana sonora de estreno, por Ken Maynard y su caballo Tarzan. - Butaca, 0'50. - Grada, 0'10.

CINE GONGORA EMPRESA S. A. G. E. TELEFONO 2-1-6-5

HOY DOMINGO A las cinco, popular, a las siete, moda y a las diez treinta noche

VILA VILLA EN ESPAÑOL

CINE ALKAZAR EMPRESA S. A. G. E. TELEFONO 2-5-4-9

A las siete, a las nueve y a las once

Tierra de Pasión (EN ESPAÑOL)

PRISMAS

Los reportajes de aventuras en los paises exóticos

Uno de los mejores diarios franceses, el "Paris-soir", que goza en Francia de un gran prestigio, sobre todo como periodico de amplia informacion, se distingue por sus continuos reportajes pintorescos de exóticos paises. Firms de reconocida solvencia en estas materias, como las de León Poirier, Henry de Monfeid o Louis-Charles Royer aparecen en sus columnas con frecuencia tratando tales temas al regreso de sus viajes. El "Journal de la Femme", "Le Petit Parisien", "Bleau"... siguen también los cauces marcados por "Paris-soir", y se lanzan a la publicacion frecuente de esa clase de reportajes vividos en que lo pintoresco de la vida primitiva o de las pueblos más distantes de las culturas occidentales, aparece con caracteres de sugestivo exponente.

Esta ruta periodística de ofrecer a los publicos europeos la vision de las aventuras en lejanos paises de muy diferente contenido a los que nosotros habitamos, merece la pena de fijarse en ella. Por otro lado, abundan ahora también en Francia, los relatos de ese tipo en libros y revistas cuyas ediciones se agotan rápidamente. El hecho de ser Francia un pueblo poseedor de un vastísimo imperio colonial, el segundo del mundo, contribuye, sin duda alguna, a la afición nacida o hecha nacer, en los lectores franceses, hacia los reportajes a que me refiero. Pero, aún sin este incentivo—hace algunos años existía lo mismo que hoy y, sin embargo, esos relatos no abundaban tanto—debe destacarse el hecho.

Yo lo veo y lo fundamento, más que en el propio anhelo o sed de aventuras que siempre caracterizó, especialmente, a la raza latina, en el hastio que cada vez va aumentando en los occidentales las continuas dificultades por que atravesamos para poder vivir decorosamente. Europa es un hervidero de pasiones y de luchas de todo género en las que lo único que predomina es el egoísmo, un egoísmo desmedido de riquezas que puedan permitir una vida más muelle, más halagadora, más agradable. Y lo prueba suficientemente el hecho de que la masa enorme de lectores de esos reportajes pintorescos está constituida por gentes de existencia difícil. Los potentados, los enriquecidos, los que viven bien, no espigan en las páginas de esos libros de aventuras o en las columnas diarias en que se ofrecen las narraciones sorprendentes de esos viajes.

Y el mismo fenómeno observado en la letra impresa puede percibirse en la fotografía animada, o sea en el cinematógrafo donde también, de algún tiempo a esta parte, florece toda una larga serie de películas realizadas a base de motivos de aventuras más o menos maravillosas y reales.

El cansancio de una lucha constante para vivir pobremente, sin ventas económicas que permitan divertirse y rodearse de cierto "comfort" muy humano y necesario, y la ame-

naza de todos los momentos acerca de mayores males como son las guerras y los aumentos de las crisis que afectan a las industrias, al comercio o a la agricultura, hace volver la vista con interés, con curiosidad, hacia las escenas en las que se presenta una vida tranquila en los virgenes países tropicales o una vida emocionante, pero sin la congoja del apremio diario para subvenir a nuestro tren de existencia de tono europeo. Las tribus de tipo primitivo, más nobles, menos infestadas por el egoísmo y por las habilidades de nuestra moderna civilización que nos hacen sufrir continuos desencantos y echar por tierra lógicas ilusiones de prosperidad, brindan un panorama que nos sugestionan y nos atrae. El mundo reclama tranquilidad, justicia y bienestar. Y nada de esto halla con su cultura extraordinaria. En cambio, en los pueblos primitivos que aún existen por ahí, en África, en Asia y en Oceanía, aún puede hallarse. Las aventuras de escritores y periodistas que nos brindan esos reportajes, hoy tan en boga, nos lo muestran como un hecho inconcuso y terminante.

En Francia mismo esta literatura está produciendo naturales efectos. El aumento del número de personas que abandonan la metrópoli para irse a establecer en las colonias buscando ese bienestar que cada vez les resulta más difícil encontrar en su patria. Los Estados civilizados no han sabido resolver la cuestión fundamental de su pueblo que no es otra que la de evitar la carencia de medios de trabajo, de vida en que se hallan la mayor parte de los ciudadanos. Esa falta de organización, de previsión, de solución, produce todos los males que luego suelen imputarse a otra serie de concausas. Porque, mientras los prohombres estatales discuten acaloradamente los sucesos políticos, las gentes siguen en la pendiente hacia la bancarrota y la miseria. Y mientras este problema vital no quede resuelto, el atractivo del panorama tropical, de los pueblos primitivos, seguirá pareciendo a esas gentes un bello oasis en su ruta dolorosa por el camino lleno de gujarras de su vida civilizada.

Alfredo Serrano (Prohibida la reproducción)

LLEGO

El nuevo surtido de estampados preciosos y artículos lisos de la más alta novedad para vestido de señora, en EL METRO y también en sus tres sucursales.

También ha recibido un importante surtido de lo más variado y nuevo, en Pañería y frescos de verano para trajes de caballero.

Ahorran dinero si antes de efectuar compras, visitan EL METRO o sus sucursales.

No lo dude, visitenos y se convencerá que para comprar artículos buenos, bonitos y baratos EL METRO o sus sucursales.

Precio fijo verdad. POR CADA 50 CENTIMOS DE COMPRA obtendrá un CUPON MICKKEY. IRA AL CINE GRATIS

Academia de Ciencias

Recepción de D. Angel Torres Illescas

Ayer, a las siete de la noche, en la Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes, se celebró la solemne recepción del nuevo académico de número don Angel Torres Illescas.

Ocuparon la presidencia el director de la citada corporación don José Amo Serrano; el alcalde, don Bernardo Garrido de los Reyes; el comandante militar, don Ciriaco Cascajo Ruiz; el director del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, don Antonio Jaén Morente; el académico, don Manuel Enriquez Barrios; el secretario de la Academia, don Rafael Vázquez Aroca, y el médico, don José Navarro Moreno.

Asistieron la mayoría de los académicos y otras muchas personas, entre las que figuraba gran número de distinguidas señoras y bellas señoritas.

El presidente de la docta corporación señor Amo pronunció breves frases efectuando la presentación del nuevo académico al que dedicó cumplidos elogios y recordó a su padre, el ilustre abogado cordobés don Angel Torres y Gómez, de quien hizo una brillante apología.

Seguidamente el receptor leyó su discurso en el que desarrolló el tema: "La humanidad no cesa de tejer la maravillosa tela del progreso". Es un trabajo notabilísimo por su fondo y por su forma, con el que su autor demuestra sus profundos conocimientos y se revela como escritor correctísimo y galano.

Le contestó en nombre de la Academia con otro concienzudo y magistral discurso el secretario de aquella don Rafael Vázquez Aroca.

Después el señor Amo Serrano impuso la medalla de académico al señor Torres Illescas.

Este fue calurosamente aplaudido y felicitado con gran entusiasmo por todos los concurrentes a la culta fiesta.

Igualmente obtuvo muchos plácemes y enhorabuena del señor Vázquez Aroca.

Suscripción popular iniciada por la Comisión organizadora de las procesiones de Semana Santa

Suma anterior, 2.937'45 pesetas. Su excelencia el señor presidente de la República, 250 pesetas; C/ de la Propiedad Urbana, 250; don José Montero, diputado a Cortes, 50; don Miguel Cabrera, diputados a Cortes, 50; don Laureano Fernández Mar, diputado a Cortes, 25; don Juan Peinado Reyes, 25; señores Porrás, Vañó y Gisbert, 50; Junta de gobierno del Colegio Oficial de Médicos, 25; Excmo. señor marqués de Valdeoro, 25; don José Delgado Alvarez, 25; don Luis Delgado Alvarez, 25; don Manuel Simón, 10; La Mezquita, S. A., 10; don Víctor Bartolomé Milla, 10; doña Concha Alvarez de Garzón, 10; don Joaquín Ortega y señora, 10; don Manuel Varo Repiso, 10; don Rafael Guerrero Barea, 10; don Carmen Villegas, viuda de Herrera, 5; don Manuel García Sanz, 5; doña María García Sanz, 5; doña Clotilde García Sanz, 5; doctor Bueno y señora, 5; don José Ortega y señora, 5; don Manuel Rodríguez Márquez, 5; don José Poyato y señora, 5; don Fernando Monserrat, 5; Confrería la Mexicana, 5; don Antonio Sánchez, 5; un devoto de Nuestra Señora de la Soledad, 5; don José Ortega Ruiz, 5; don Rafael Quintela Barrios, 5; un matrimonio devoto del Santo Sepulcro, 2; doña Julia Ferrer, viuda de Alvarez, 2; un devoto del Santo Sepulcro, 2; un devoto del Cristo de Gracia, 1; doña Rosario Moreno, 1. Suma y sigue, 3.885'45 pesetas.

Nota.—Los donativos se reciben en los Almacenes Castanyas, calle Librería, Almacenes Sánchez, calle Claudio Marcelo. Farmacia del señor Kindelan Ortiz, Realejo, 92; los Circuitos de recreo y las redacciones de los tres diarios locales.

Despachos de carnes

Table with 2 columns: Meat type and Price. Includes items like Vaca con hueso, Sin hueso, Ternera con hueso, etc.

Despachos: San Agustín, núm. 20. Teléfono 1322.—Deanes, sin número. Teléfono 2709.—Mercado de Sánchez Peña, puesto números 50 y 51. Teléfono 1733. Servicio a domicilio

MANUEL ZURITA LEIVA PRACTICANTE

Romero, núm. 10. Teléfono 2577

SEMANA SANTA 1935

Con objeto de contribuir al mayor esplendor de la Semana Santa y en nuestro deseo de que la clásica mantilla puede estar al alcance de todas las bellas mujeres cordobesas, ponemos a disposición de las mismas un formidable surtido de los modelos más nuevos, elegantes y vistosos estilo Goya, desde el reducido precio de 25 pesetas en adelante. También ofrecemos un colosal surtido de velos tul, última moda, desde 90 cts.

Almacenes de Tejidos Hierro Aragón

Librería, números 9 y 11

REFLEJOS LUZ DE LIBRO

(SAL Y SOL DE ANDALUCIA)

He recibido un libro. Yo recibo a mis amigos los libros con los brazos abiertos. Y este amigo libro, que ha traído abrazo cordial del amigo hombre y me ha llenado de luz la biblioteca. Folk-lore andaluz. Refranero glosado, cantatas amorosas, sentimentales, sencillas, ideas repletas de pimienta picaresca. Cola epigramática. Soleares, seguidillas gitanas, playaras. Bendito sea Dios, que regaló a España la tierra de María Santísima!

A los libros como a los hombres, se les juzga en dos tiempos: por impresión y por reflexión.

Hombre: enclenque, figurilla escualida, pies grandes y talla menuda; impresión escurridiza y reservas mentales.

Libro: portada opaca, pretensión de tintes oscuros, combinación de rojos y negro; impresión temblorosa, prejuiciación de sombras, ideas reveltadas; tormenta sin calma de iris.

Hombre: complexiónrobusta, construcción anatómica de atleta, risa franca y talla de gastador; impresión de alma clara y sano corazón.

Libro: portada luminosa; impresión de manantial de ideas. Claridad de cristal y cantata de agua.

Luego la reflexión, matiza el contenido, en hombres y en libros y nos ratifica o rectificia la impresión.

Hombres y libros; cuerpo y alma...

Y este libro, viene lleno de luz. Su cuerpo o fachada, es una sinfonía cremática. Al fondo la Giralda: Sevilla. Una mujer morena, otea desde su terrado el encaje de la ciudad y la borda de miradas de ojos negros.

Peineta y clavetes recogiendo en la nuca los hilos de noche de sus cabellos; sobre sus hombros, la oración de un mantón de Manila. Falda de revolvera. Falda farfuga de almidón. Unas macetas, ponen a sus pies la maravilla andaluza de unos clavetes...

Rico Cejudo, ha cantado con sus pinceles unas seguidillas de color y de luz para la portada del libro.

Pero esta portada, siendo mucho, no será nada sin el honor de un título: "Sal y Sol de Andalucía": seguidillas y tarantas, Torre del Oro, manzanilla en rayitos de cristal. Macarena. "Cristo del Cachorro". Guadaluquivir. Alma de pueblo azul y plata. Cielo y agua. Luna y fandanguillo. Rejas donde el amor reza en los crepusculos. Sal y Sol: Andalucía.

Un título rotundo que lo dice todo llenando de luz la expresión, como las coplas de su alma y sin embargo, con ser mucho este título, no lo sería todo sin el nombre que sale de la Giralda y garantiza el libro: José María Gutiérrez Ballesteros, conde de Colombi, Señor en las letras, prócer de la democracia, aristocracia en el foro, señorío en la inteligencia, humildad en las generosidades. Y además, un hombre todo corazón. Síntesis: corazón vestido de corto traje campero y alma de smoking.

Señor conde: tengo alzado en mi diestra mano un chato de vino andaluz. Brindo: a su salud. Y bebo. Ya está: Sal y Sol de Andalucía.

Luego, la reflexión—después de apurado el contenido—ratifica la impresión: Luz.

Desde hoy en mi biblioteca no se pondrá el sol, como en España cuando era grande:

"A Dios de veras le pido que me dé mis males el remedio del olvido."

Por si faltaran títulos y merecimientos al libro, que le sobran, si es que pueden sobrar las bonanzas, lo avala una carta prólogo de hombre tan ilustre como don Francisco Rodríguez Marin, maestro de maestros, y a él nos remitimos:

"Sólo teniendo larga práctica en "cantas" de la tierra de "María Santísima", y, sobre todo, licencia de Dios para componer coplas que no desmerezcan de las mejores del pueblo, se lograría juntar una colección como la que usted va a dar a la estampa."

Después de la palabra autorizada del ilustre cervantista, solo nos puede ser permitido a los discípulos, escribir por impresión ya que la reflexión la puso el maestro. A nosotros, solo nos queda plegar las audacias y hacer de la mano visora para leer serenamente y no ser deslumbrados...

Joaquín Romero-Marchant (Prohibida la reproducción)

NOTAS DE SOCIEDAD

—Ha llegado de Madrid el médico don Juan Barbudo Ortiz.

—Ha marchado a Granada donde pasará una temporada la bella señorita Maruja Garrido Rodríguez.

MANUEL ZURITA LEIVA PRACTICANTE Romero, núm. 10. Teléfono 2577

Humo puro - humo sano - humo dulce se obtiene usando PAPEL DE FUMAR India Rosa

ACTO FUNEBRE GACETILLAS

Ayer, a las cuatro y media de la tarde, en la iglesia parroquial de San Miguel, se celebraron los funerales en sufragio por el alma del ayudante de Obras Públicas don Cristino Muñoz-Reja Gallardo.

Al acto asistió numeroso duelo, en el que figuraban todos los compañeros del finado.

Ocuparon la presidencia el ingeniero jefe de Obras Públicas don Vicente Basabe González, los ingenieros don José Ollas y don Luis Marmol don Bartolomé Gordillo Toledano y por la familia doliente don Vicente Muñoz-Reja y su hijo don Juan.

Terminada la ceremonia el duelo se despidió en la iglesia.

Reiteramos el pésame muy sentido de la desconsolada familia del finado.

Entrega de un cuartel destinado a las fuerzas de Asalto

Ayer, a las once de la mañana, se efectuó en la Comandancia Militar de la plaza la entrega por el ramo de Guerra, al de Gobernación, del edificio que fue cuartel de la Trinidad, cedido para alojamiento de las fuerzas de Asalto.

Asistieron al acto el comandante militar de la plaza don Ciriac Cascajo Ruiz, el comisario de Guerra D. Francisco Cibrán Ginot, el jefe de Propiedades militares capitán don Juan Navarro Fernández, en representación de la Hacienda el administrador de Propiedades don Antonio Gil Alvarez y por el ministerio de la Gobernación don Aurelio Villalón Coello.

Hoy se efectuará el inventario del nuevo edificio y mañana pasarán al mismo las fuerzas de Asalto.

ENSEÑANZA NACIONAL

Credencial La Sección administrativa de Primera Enseñanza de Ciudad Real, ha enviado a la de Córdoba, la credencial del maestro don Pedro Bernal.

El maestro don Antonio Valle, se ha posesionado de la escuela de niños número 7 de Aguilar de la Frontera.

Don Alejandro Cabrera, ha cesado en la escuela de Azuel (Cárdena), posesionándose de la misma don Bernardo Reyes.

De la escuela de la Lagunilla (Priego) se ha posesionado el maestro don Rafael Cortés, cesando don Rafael Redondo.

Informe El inspector jefe de Primera Enseñanza de esta provincia, ha informado la instancia del maestro don Luis Borrego Rincón, solicitando tres meses de licencia.

¿Sufrir Vd. de hemorroides, prurito o tenesmo?

SE CURARA RADICALMENTE, USANDO EL REMEDIO ESPECIFICO "POSTERISAN" EN UNGUENTO O SUPOSITORIOS

Certificado de curación de don Antonio Fernández León, de 45 años de edad, conserje de esta Casa de Socorro, residente en Córdoba, calle Pelagio, 12.

"Padebí durante 3 años unas Hemorroides con fuertes dolores y todas las molestias propias de dicha enfermedad, agoté en este espacio de tiempo todos los medios que estaban a mi alcance, no encontrando con ellos el menor alivio, por último recurri a su nuevo preparado "POSTERISAN" en unguento tratándose solo una semana y con ello he encontrado mi completa curación.

Con tal motivo remito el presente escrito de agradecimiento con la debida autorización para su publicación en toda la Prensa que tenga a bien publicarlo.

Córdoba a 12 de Febrero de 1935. Firma del enfermo curado, Antonio Fernández (firmado).

LABORATORIOS DE ANALISIS QUIMICOS Y BACTERIOLOGICOS - DE LA - FARMACIA DEL DOCTOR MARIN DIRECTOR: LUIS MARIN MARAVER

QUIMICO Y FARMACEUTICO Premios extraordinarios, por oposiciones, de la Facultad de Farmacia y de la Sección de Ciencias de las Universidades de Granada y Sevilla, respectivamente. Diplomado para el ejercicio de Inspector Farmacéutico Municipal. Exprofesor Ayudante de la Facultad de Farmacia de Granada. CONDE DE GONDOMAR, 2. TELEFONO NUMERO 2620. CORDOBA

Sección especial de análisis clínicos: Orina, Sangre, Espustos, Líquido cefalorraquídeo, Heces fecales, Jugo gástrico, Leche de mujer, etc., etc. Sección general de análisis Químicos y Microbiológicos: Harinas y sus derivados. Leche y sus derivados. Vinos y vinagres. Licores y aguardientes. Azúcares y sus derivados. Carnes y sus preparados. Aguas potables y minero-medicinales. Aleaciones y metales. Rocas y minerales. Colorantes y tintas, etc. LABORATORIO MICRO-FOTOGRAFICO

Antonio M. y Olivares Enfermedades de la infancia. Huesos y articulaciones. Medicina general. Rayos X. Victoriano Rivera, 4, principal (antes Plata). Teléfono 1368. Horas de consulta de 10 a 12 y 3 a 5

MUDANZAS A MADRID Autocapitón vendrá con muebles de Madrid. Aprovechando regreso cobraría mitad de precio. Informarán, CASA PEDREGOSA

REGALO DE DOS MIL CUCHILLAS DE AFELTAR "LOS MADRILEÑOS"

Los Almacenes Los Madrileños regalarán en combinación con los billetes de los autobuses, doscientos paquetes de diez hojas cada uno, de sus afamadas cuchillas "Los Madrileños", cuya adjudicación se verificará en este mes. También la Sombrerería RUSI, Gondomar, 10, regala un magnífico sombrero de caballero, a elegir entre su selecta colección.

Los diez importantes regalos ya anunciados, serán expuestos al público, en unión de los indicados ahora, en los escaparates de los Almacenes Los Madrileños, Gondomar, núm. 9.

Ve en los coches lista de casas que hacen los regalos.

¡¡¡DOSCIENTOS ONCE REGALOS EN ESTE MES!!! MAS DE MIL QUINIENTAS PESETAS

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Madrid

AMPLIACION A LA REFERENCIA DEL CONSEJO DE MINISTROS
El plan de defensa nacional comenzará enseguida a desarrollarse. Los propósitos del ministro de Obras Públicas

En el Consejo de ministros celebrado ayer en la Presidencia comenzó a informar el ministro de la Guerra acerca del plan de defensa nacional.

Explicó minuciosamente el alcance y la necesidad de proceder a la fortificación de las islas Baleares, señalando el presupuesto para realizar las obras que precisaban.

Una vez que el Gobierno tome acuerdos en relación con la fortificación de dichas islas comenzará el ministro a exponer un plan general de defensa de la península.

Seguidamente el Gobierno redactará los proyectos de ley necesarios que serán sometidos a la aprobación de las Cortes.

El ministro de Obras Públicas explicó en el Consejo someramente su criterio acerca de la forma en que deben invertirse las cantidades que figuran en el presupuesto de su departamento para la ejecución de obras con el fin de hacer frente al paro obrero.

Es propósito del señor Guerra del Río, y así lo expuso a sus compañeros de Gobierno, no comenzar ninguna obra nueva ni destinar cantidades a ciudades o pueblos que las soliciten por tener gran contingente de obreros parados, pues las obras realizadas en estas condiciones agotan el presupuesto y los créditos y no rinden ninguna utilidad.

Hizo presente que hay muchas obras hidráulicas y de ferrocarriles comenzadas y deben proseguirse por que darán rendimiento positivo.

Todas las obras que se ejecuten habrán de tener sus respectivos proyectos aprobados por los técnicos y el dinero habrá de ser bien invertido y con una dirección definida y útil.

LERROUX CONFIA EN REHACER EL BLOQUE QUE APOYO AL ANTERIOR GOBIERNO

Al llegar el señor Lerroux a la Presidencia los periodistas le hicieron algunas preguntas relacionadas con la visita que le había hecho el día anterior el presidente de las Cortes.

Don Alejandro dijo que era cierto que lo había visitado el señor Alba para hablarle de asuntos relacionados con la reunión de la Diputación permanente de las Cortes y que incidentalmente recayó la conversación acerca de las entrevistas celebradas por aquél con varias personalidades políticas.

El señor Alba—agregó don Alejandro—ha hablado con esas personalidades como presidente de las Cortes para conocer la actitud de las fuerzas parlamentarias. La parte política de esas gestiones me corresponde a mí. Yo hablaré con todos y no pierdo la esperanza de recon-

struir el bloque gubernamental que se ha roto por incidencias que pueden tener remedio.

Soy jefe de un partido que por encontrarse en circunstancias excepcionales aspira a tener todas las ayudas.

—¿Se reconstituirá el bloque—dijo un reporter—dando entrada en el Gobierno a los ministros de los mismos grupos que lo constituían?

—Esos grupos—contestó el señor Lerroux—no necesitan que se les anticipen promesas de ningún género. Si ellos creen que deben colaborar, colaborarán.

—¿Entonces es usted optimista?

—Si no lo fuera no haría esas gestiones. El señor Lerroux se despidió de los periodistas diciéndoles que marchaba al domicilio del presidente de la República para someter a la firma de éste los decretos aprobados en el Consejo de ministros.

LOS ALTOS CARGOS

Don Rafael Castejón director de Sanidad, don Antonio Gil Muñiz de Primera Enseñanza, don Vicente de la Puente de Obras Hidráulicas y el señor Rubio Chavarri subsecretario de Hacienda

Al regresar el jefe del Gobierno a la Presidencia fue facilitada a la Prensa una nota de los decretos firmados por el presidente de la República relativos a los nombramientos de altos cargos.

Son los siguientes:
AGRICULTURA: Nombrando director general de Ganadería a don Isidro Manuel García Gómez y de Montes a don Manuel García Rodríguez.

TIRABAJO: Nombrando subsecretario de Sanidad a don Enrique Bardají López, director de Sanidad y Asistencia Social a don Rafael Castejón y Martínez de Arizala y de Beneficencia a don Gerardo Carrere.

OBRAS PUBLICAS: Nombrando director de Obras Hidráulicas a don Vicente de Puente Quijano.

INSTRUCCION PUBLICA: Nombrando subsecretario a don Ramón Rianza y director de Primera Enseñanza a don Antonio Gil Muñiz.

HACIENDA: Nombrando subsecretario a don José Tomás Rubio Chavarri y gobernador del Banco de España a don Alejandro Hernández de Araoz.

MARINA: Nombrando comandante jefe de la escuadra al vicealmirante don Miguel Mier del Río.

También se designa delegado del Gobierno en la Caja de Emisiones a don Mariano Benlliure y Tuero.

El Consejo de la Economía Nacional

El señor Marraco se propone pedir que el Consejo de Economía Nacional, que depende de la Presidencia del Consejo de ministros, pase al ministerio de Industria y Comercio por entender que en este departamento pueden tener más eficacia sus servicios.

Manifestaciones del ministro de Hacienda

El señor Zabala, interrogado por un periodista, ha dicho que en el mes

de Junio tendrá hecho unos presupuestos que respondan a las necesidades del país.

También dijo que se propone estudiar una fórmula para implantar el impuesto único, que tan buenos resultados da en Inglaterra.

No pudo reunirse la Diputación permanente de las Cortes

La reunión que debía celebrarse ayer por la tarde la Diputación permanente de las Cortes no pudo verificarse por que solamente acudieron cuatro diputados.

El señor Alba manifestó que se pondría de acuerdo con el Gobierno para hacer una nueva convocatoria.

El presidente de las Cortes se muestra satisfecho de las gestiones que realiza para rehacer el bloque gubernamental

El señor Alba recibió ayer a los periodistas y éstos le hicieron algunas preguntas relacionadas con las gestiones que viene realizando para conseguir la reconciliación de los grupos que apoyaban al anterior Gobierno.

Don Santiago dijo que ayer no había visitado a nadie. Había intentado hablar por el teléfono con el señor Gil Robles, pero no pudo hacerlo por que el jefe de la Ceda se había marchado a una finca de Salamanca, donde se propone pasar unos días.

Agregó que sus impresiones acerca de la reconstitución del bloque eran optimistas.

Por último, negó que hubiese estado en el Palacio Nacional cumplimentando al jefe del Estado, como había dicho un periódico.

El Sindicato Nacional Ferroviario

Han visitado al ministro de Obras Públicas don Trifón Gómez, el señor Alvarez Ossorio y otros miembros de la Junta directiva del Sindicato Nacional Ferroviario para hablarle de asuntos relacionados con dicha organización.

El ministro prometió a sus visitantes estudiar detenidamente los asuntos que sometían a su consideración y resolver lo más pronto posible.

El señor Lerroux recibirá visitas únicamente los jueves

A las nueve menos cuarto abandonó el jefe del Gobierno la Presidencia para dirigirse a su domicilio y dijo a los informadores que carecía de noticias políticas que comunicarse.

Añadió que le había visitado el señor Rocha para despedirse por marchar a Cáceres y también el exministro señor Cid, que va a pasar unos días en Zamora.

El señor Lerroux comunicó también a los periodistas que ha fijado los jueves para recibir visitas. Por la mañana recibirá visitas en general y por la tarde a los diputados a Cortes. Justificó esta medida diciendo que necesita trabajar y que las visitas diarias se lo impiden.

EL SENOR PORTELA VALLADARES HABLA DE LA SITUACION EN CATALUÑA Y DE LA CENSURA DE PRENSA

El ministro de la Gobernación ha declarado a un periodista que la situación social en Cataluña ha mejorado notablemente.

Hoy mismo—agregó—ha prestado la Guardia civil un importante servicio, pues ha detenido a varios individuos que tomaron parte en un atraco cometido en Valdiviedra.

También han sido capturados dos saboteadores de la Compañía de Tranvías y otros dos sujetos que participaron en el atraco de la calle de Trafalgar.

La sociedad atraviesa actualmente una situación de trastorno mental debido en primer término a las propagandas desatadas y en esto en Barcelona, por su espíritu cosmopolita, ha prendido con mayor intensidad que en otras poblaciones. Con las medidas adoptadas confía en que se logrará en traer allí en una era de paz y prosperidad.

En Madrid también precisa imponer el principio de autoridad.

He conferenciado con el jefe del Gobierno acerca de la aplicación de la censura. No se permitiría decir nada que redunde en quebrantamiento del Gobierno en relación con la labor de conciliación política que se piensa seguir ni que se alienante a la opinión para que promueva desórdenes públicos. En los demás asuntos—concluyó—habrá flexibilidad.

El estado de Varellito II

El novillero Varellito II, que fue gravemente herido recientemente, se encontraba ayer muy decaído y se le practicó una operación quirúrgica.

Los médicos esperan que con la intervención realizada adelante mucho la curación del herido.

ATOMOS

POESIAS
POR RICARDO DE
MONTIS Y ROMERO

UN TOMO

PRECIO: 5 PESETAS
De venta en la Librería Luque y en la Administración del DIARIO DE CORDOBA

NUESTRAS CUATRO

CARTAS DE TRIUNFO

PAÑOS DE CALIDAD,
DIBUJOS DE MODA,
PRECIOS DE CRISIS,
TRATO AMABLE.

PAÑERIAS MODERNAS

Plaza de la República, 2

CORDOBA

Provincias

BURGOS

Un atraco

Miranda de Ebro. Durante la noche del viernes fue atracado por tres pistoleros el contador de la Cooperativa ferroviaria, Alejandro Urquijo.

Los atracadores le quitaron 229 pesetas y le obligaron, bajo amenaza de muerte, a marchar a su casa para que les entregara el dinero que en ella tuviera.

Una vecina que presenció el suceso comenzó a dar voces pidiendo auxilio y los autores del hecho se dieron a la fuga.

La Guardia civil ha detenido a cuatro individuos sospechosos.

SEGOVIA

Tres individuos, provistos de pistolas, asaltan la casa de un labrador

Segovia. Comunican de Navas de Oro que durante la noche fue asaltada por tres sujetos, provistos de pistolas, la casa del labrador Clemente Bartolomé.

Los malhechores se dirigieron a la habitación en que dormía Clemente en unión de una hija suya de tres años y le preguntaron qué donde tenía el dinero. El labrador contestó que en la cómoda había 250 pesetas, de las que se apoderaron.

Luego se dirigieron a la alcoba de la esposa de Clemente y le hicieron la misma pregunta, obteniendo idéntica respuesta.

Los atracadores amarraron después al dueño de la casa y registraron los muebles, sin encontrar más dinero e inmediatamente se dieron a la fuga.

OVIEDO

Ha sido condenado a muerte uno de los autores del asesinato del sacerdote don Ramón Cosío

Oviedo. Se ha verificado un Consejo de guerra contra Marcelino Fernández Torres (Corujo) acusado de rebelión militar y de haber formado parte del grupo que el día 9 de Octubre asesinó en la calle de las Cortes al sacerdote don Ramón Cosío.

El fiscal solicitó que se le condenara a muerte y el Tribunal dictó fallo con arreglo a dicha petición.

TETUAN

El primer aniversario de la ocupación de Ifni

Tetuán. Con motivo del primer aniversario de la ocupación de Ifni el general Capaz ha recibido muchas felicitaciones.

MADAME X

EN CORDOBA

Los próximos días 8 y 9 de este mes, celebrará su Exposición en esta, la señorita directora de los Establecimientos Madame X, de España. Esta tendrá lugar en los acreditados Almacenes Sánchez, calle Claudio Marcelo, 19.

SENORA. Si desea adquirir una auténtica Faja "Madame X" aproveche esta oportunidad para ello y desconfíe de baratas e imitaciones.

SAN RAFAEL

ALMACEN DE CARBONES
Felipe Carracedo Amor

Los carbones antracita y cock se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Esta casa es la más acreditada de Córdoba

Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente.
CORDOBA

Procedimientos científicos para descubrir la culpabilidad de los delincuentes

El juicio contra Hauptmann por el secuestro y muerte del hijo de Lindbergh ha vuelto a poner de actualidad la conveniencia que exponen algunos hombres de ciencia sobre el empleo de procedimientos científicos para conocer la inocencia o culpabilidad de los acusados. Naturalmente que es muy difícil sacar a un criminal la confesión de su delito, y muchas veces también, se condena a un hombre por convicción más que por evidencia de que es autor del crimen de que se le acusa. Otras veces, por falta de pruebas se dejan impunes los más horrendos crímenes como sucede en el caso de Al Capone que no ha podido ser condenado nunca por sus sangrientas fechorías por no poderse demostrar suficientemente su culpabilidad.

Sin embargo, existen modernos recursos de la ciencia, absolutamente seguros y eficientes para demostrar la culpabilidad o inocencia de un acusado, y que no obstante, no son aún aplicados en la justicia de ningún país. Uno de dichos procedimientos consiste en someter al acusado o testigo a un interrogatorio aplicándole al mismo tiempo el "Polígrafo Keeler", más conocido por el "Detector de Mentiras". Es éste, un aparato igual que el usado por los médicos para tomar la presión arterial, enredándose como éste, en el brazo del paciente, pero con una aguja entintada, que marca sobre un cilindro de papel que da vueltas, en vez

del reloj que tiene el aparato médico, las alternativas de la presión sanguínea del declarante. Cuando éste contesta una mentira, la aguja registra una desviación brusca, correspondiente a la variación súbita de la presión material. Esto tiene una aplicación lógica; cuando recibimos una impresión emotiva cualquiera nuestro organismo experimenta cambios fisiológicos de defensa activándose la producción de globulos rojos y la secreción de las glándulas endocrinas.

También existe otro ingenioso aparato para averiguar las mentiras: el "Psico-galvanómetro", inventado por el Padre W. G. Summers. El interrogado debe agarrar con una mano una barra de metal conectada a una pequeña batería eléctrica y a un galvanómetro. Si alguna de las preguntas que se le hacen se refiere a un asunto en que tiene culpabilidad, las glándulas sudoríficas de la mano expelen sudor, el cual produce una variación de la resistencia eléctrica entre la barra de metal y la mano, registrándose el cambio en la aguja del galvanómetro. Aunque el sudor no sea perceptible al tacto, el psicogalvanómetro lo registra y establece a cada variación marcada por la aguja, la mentira del declarante y su temor ante el peligro.

Es lástima que estos procedimientos no se apliquen a los políticos en las campañas electorales, para que sus electores sepan a qué atenerse con respecto al grado de sinceridad de sus propagandas!

Dr. J. Maldonado

Especialista en Partos y Matriz
Horas de consulta diaria: de 2 a 5 tde.
Mármol de Bañuelos, 7—Teléf. 2828
CORDOBA

VIAJE DE PRIMAVERA
A
ITALIA
Y
A LA RIVIERA de FRANCIA
Informes y programas detallados:
VIAJES BAKUMAR
TELEFONO NUM. 2414. JESUS MARIA, NUM. 1
CORDOBA

PAÑERIAS GONZALEZ
AUMENTA SUS VENTAS, gracias a sus precios bajos en Pañería de alta calidad. Cortes de traje a 30, 45 y 60 pesetas. Precios únicos.
CONCEPCION, NUM. 37. TELEFONO NUM. 1445

ACADEMIAS MILITARES
190 Plazas. Exámenes en Noviembre
Preparación completa, simultaneada con el primer año de Ciencias, a cargo del siguiente profesorado:
ANALISIS MATEMATICO, GEOMETRIA Y TRIGONOMETRIA Y PROBLEMAS.—Don Dionisio Ortiz Rivas. De la Academia de Ciencias, Perito Aparejador.
QUIMICA EXPERIMENTAL Y EJERCICIOS.—Don Alfonso Gordón y del Cubillo. Licenciado en Ciencias Químicas, Jefe del Laboratorio de Asland.
GEOGRAFIA E HISTORIA.—Don Rafael Cuadro. Licenciado en Filosofía y Letras. (Sección de Geografía e Historia).
FRANCES.—Mme. Simone Ferrieu. Exprofesora de la Escuela Normal de París.
DIBUJO.—Don Luis Martín. Delineante del Catastro.
INFORMES COMPLEMENTARIOS COMPLETAMENTE GRATUITOS
Academia de Estudios Superiores
PLAZA DE LA REPUBLICA. CORDOBA. TELEFONO NUM. 2164

EL SEÑOR
Don Eduardo de Larriva y López de Cervantes
Falleció el día 30 de Marzo de 1935, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
La misa de Requiem y las rezadas que se celebren mañana, en la iglesia parroquial de San Francisco y San Eulogio, desde las ocho en adelante, serán aplicadas en sufragio por su alma.
Sus hijos, hijo político, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus amigos que le encomienden a Dios Nuestro Señor.

Primer aniversario.—El señor
DON ENRIQUE VIGUERA Y ESPEJO
Falleció el día 9 de Abril de 1934, habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
El funeral que se celebre el día 8 y las misas que se digan el día 9, ambos del corriente mes de Abril; en la iglesia parroquial de San Miguel, a las ocho y desde las siete y media en adelante respectivamente, y las que se celebren dicho día 9, en la iglesia de los Antonianos, de Madrid, "Duque de Sexto" serán aplicadas en sufragio por el alma del finado.
Sus desconsolados hijos, hijas políticas, nietos, hermana política, sobrinos, primos y demás parientes de aquel, ruegan a sus amigos y personas piadosas que encomienden su alma a Dios y a la Santísima Virgen de los Dolores.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

LA SENORITA
ANITA HUESO RABADAN
Falleció el día 27 de Marzo de 1935, a los catorce años de edad, después de recibir los auxilios espirituales
R. I. P.
Su director espiritual don Francisco Pérez Romero; las reverendas madres y hermanas del Colegio de Santa Victoria; sus desconsolados padres don Aurelio Hueso Rubio y doña Carmen Rabadán Alcalá; hermana Lolita; abuelos doña Ana Rubio (ausente) y el ilustrísimo señor don Rafael Alcalá Buelga; tíos y demás familia, al comunicar a sus amigos esta sensible pérdida les ruegan que asistan a las misas que por el eterno descanso del alma de la finada se han de celebrar mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de San Miguel, favor por el que les quedarán profundamente agradecidos

Carta del extranjero

El espíritu yanqui y el abogado romántico

Son deliciosos estos norteamericanos. No hace muchos días el abogado defensor de Hauptman, daba el pecho a la popularidad y se dejaba la campanilla perorando en mítines en favor del alemán acusado. Este abogado, mister Edward Reilly, consiguió formar un núcleo de simpatizantes que llegaron hasta cotizar en favor del acusado. Ahora se ha visto, que aquella actitud populista, mejor populachera del señor Reilly, no obedecía a un impulso romántico, sino a un sentido administrativo que hacía honor al espíritu yanqui.

Pues han de saber ustedes que el abogado Reilly se ha presentado en la celda de muerte donde espera su hora fatal el ya presunto asesino del pequeño Lindbergh y le ha presentado la factura. Una factura de romántico. Veinticinco mil dólares. En pesetas ciento ochenta y dos mil quinientas. Casi nada. Como era natural Hauptman creía que se había adelantado la hora de su ejecución y a poco parece electrocutado de emoción. El no tenía ese dinero. Casi nadie tiene ese dinero. Aquello no era un abogado defensor, aquello era un verdugo en el orden cardíaco. Pero el abogado, no podía admitir esa actitud de pobre hombre que su cliente observaba. Se puede asesinar a un niño. Lo único que no se puede hacer es no tener después veinticinco mil dólares. Pues, no faltaba más. Pobre asesino en el sentido sentimental, bueno, pero pobre en el sentido económico, nunca. Se puede ser pobre hombre, pero no hombre pobre. ¡Vamos, hombre!...

Y ha ocurrido que como Hauptman, se ha cerrado a la banda, pues el romántico abogado, gloria del espíritu yanqui, le ha amenazado con pedir la incautación del fondo de reserva que el mismo promovió con los simpatizantes, que él mismo cultivó y además, pedirá a la esposa primero y a la viuda si se ejecuta la sentencia, después, el importe de sus honrados honorarios.

Antonio Cifuentes

Nueva York.

(Prohibida la reproducción)

REPRESENTANTES

solicito bien introducidos en ramo bisutería. "L. Azancot", Estrella, 5. Sevilla.

SE VENDE una cama de matrimonio, niquelada, seminueva, en Gutiérrez de los Ríos, 58.

GRAN OCACION. Se vende una casa grande, próxima a la Puerta de Hierro; renta el 8 por 100 hoy con renta baja. Facilidades de pago. Informes, Lope de Hoces, 16.

SE ARRIENDA piso bajo moderno, independiente, en la calle Fray Diego de Cádiz, 12 (Stadium). En la misma casa, principal izquierda, dan razón.

RADIO CON ALTA VOZ

La compra siendo de verdadera ocasión, de 8 a 10 válvulas, en estado de nueva, funcionando; doy dinero a la hipoteca, y vendo unos cuantos mantones de Manila. Pedro Rey, 3, principal izquierda, de 2 a 4

SE ARRIENDA un piso bajo en la calle Tomás Conde, 6. En la misma dan razón.

ARRENDAMIENTO. Desde el día 24 de Junio próximo, se arrienda el local de la planta baja de la casa número 38 de la calle Avenida de Canalejas, esquina a la del Gran Capitán. Dicho local está ocupado en la actualidad por la casa de don José González para exposición de artículos sanitarios. Para tratar, Pedro Barbudo Vacas, Conde de Torres Cabrera, 1 duplicado.

AZUCAR terrón y molida, primera calidad, a 170 kilo, en el Tostadero de Cafés Aranda. Málaga, 11. Teléfono 1590.

PRESTAMOS hipotecarios a largo plazo, al 5% por 100, Razón, Encarnación, núm. 4, bajo interior.

EN LA CALLE ALFAROS, 32, única tienda de CASA ELICES

encontraréis, como todos los años, la SEMANA ECONOMICA, a partir del 15 al 22 del mes actual. Demuestra la gran rebaja que hace, la siguiente relación de precios:

	Plas.
Acete primera, añejo, el de 1'60.	1'40 litro
Vinagre puro de yema, con 7 grados, de 0'80	0'50 "
Vino tinto de Valdepeñas, añejo, de 0'70	0'60 "
Vino de Montilla, el de 1'20	0'90 "
Bacalao labrador, legítimo, el de 2'00	1'50 kilo
Garbanzos tiernos, los de 0'90	0'70 "
Garbanzos finos, los de 1'00	0'80 "
Garbanzos finos, extra, los de 1'20	1'00 "
Alubias granadinas corrientes, las de 0'80	0'50 "
Alubias gallegas, primera, las de 1'00	0'75 "
Alubias Castilla, las de 1'20	1'00 "
Alubias Barco, las de 1'60	1'20 "
Lentijas finas corrientes, las de 1'00	0'80 "
Lentijas primera, las de 1'20	1'00 "
Lentijas Castilla, las de 1'60	1'40 "
Queso manchego superior, el de 6'00	4'00 "
Almendras peladas, extra, las de 6'00	4'00 "
Dátiles primera, los de 1'00	0'80 "
Ciruelas pasas, las de 1'00	0'80 "
Azúcar terrón, primera, la de 1'90	1'75 "
Café Puerto Rico, el de 12'00	10'00 "
Café primera, el de 11'00	9'00 "
Galletas Vainilla, las de 3'00	2'25 "
Galletas surtidas, las de 3'00	2'25 "
Galletas María, las de 3'50	2'75 "
Galletas Estrella, las de 2'50	2'00 "
Tomate Calahorra, lata de medio kilo, de 0'45	0'35 "
Tomate Calahorra, lata de un cuarto de kilo, de 0'30	0'25 "
Pimientos, lata de un cuarto de kilo, de 0'45	0'35 "
Pimientos, lata de medio kilo, de 0'75	0'50 "

Esta Casa vende tan barato porque no flia. Comprando en la misma se ahorra dinero y se consiguen bonitos regalos.

Del Ayuntamiento

Visitas

Ayer visitaron al alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes, en su despacho oficial, don Joaquín Carbone, don José Sánchez Cano, don Juan López, doña Rafaela Carballó, don Juan Carreras Rodríguez y don Joaquín Carreras Rodríguez.

Servicios de la guardia urbana

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios:

Denuncias de Cristóbal Domínguez Moreno, por abandonar dos caballerías en la calle de Ambrosio de Morales; de José Navarro Moreno, por instalar motores careciendo de licencia; de José Fernández Moreno, por tener en circulación un auto-taxi de su propiedad careciendo de licencia; de Francisco Adán Pineda, por tirar piedras su hijo Alfonso, en la vía pública; de Rafael Soto Girón y Antonio Ferrazuelo Medina, por efectuar obras sin licencia; de Francisco Moreno Sánchez, por abandonar en la vía pública un automóvil que conducía; de Francisco Ariza Calvo, por tener en circulación un auto-taxi careciendo de luz de indicación de libre; de Pedro Sánchez Montero, por tirar piedras en la vía pública su hijo Luis; de Dolores Luque Aguilar, por la misma falta que el anterior; de Carmen Blancar Ruiz, por jugar a la pelota en la vía pública su hijo Rafael; de Pablo Tomás Martínez, por jugar a la pelota en la vía pública su hijo Eloy; de José Ortiz Domínguez, Rafael Jiménez Aguilera y Manuel Medina Belmonte, por jugar sus hijos a la pelota en la vía pública; de José Gavilán Amate, por tirar piedras su hijo en la vía pública, y de Emilio Cano León, por tirar piedras en la vía pública.

Guía de Córdoba, de bolsillo, para 1935

Acaba de ser publicada la "Guía de Córdoba, de bolsillo, para 1935", que viene editando, desde hace bastantes años, el dueño del establecimiento tipográfico "La Verdad", don Antonio Alvaro de Morales.

Cada nueva edición de esta obra resulta más completa que la anterior. La en que nos ocupamos es tan interesante como útil, pues contiene innumerables datos perfectamente ordenados, indispensables en infinitas ocasiones; tales como apuntes históricos y geográficos, industria y comercio, almanaque, guía oficial, guía del turista, servicios de ferrocarriles, de autobuses, de coches, de viajeros, telégrafos y Correos, callejero, poblaciones y ferias de la provincia y otros muchos datos.

Todo esto lo ha reunido el señor Alvaro de Morales en un pequeño libro de bolsillo, fijándole el reducidísimo precio de 35 céntimos. Felicitamos a dicho señor por su importante publicación con la que presta un excelente servicio y no vacilamos en recomendar a nuestros lectores la Guía de Córdoba de bolsillo que acaba de ponerse a la venta.

ARRIENDO portal grande con habitación y retrete al lado, calle Diario de Córdoba, 16, y un piso económico, moderno, en Conde de Cárdenas, 26. Vendo muy barato, puertas, motor, palos, cristales, todo y solar en Molinillo de Sansueña. Almacenes Hierro Aragón.

COMPRO RADIO DE OCACION De 8 a 10 válvulas y funcionando. Pedro Rey, 3 principal izquierda, de 2 a 4.

SE VENDE de ocasión una caseta de feria con 275 m. cuadrados, cortinas, lienzos e instalación de luz eléctrica. "Mazzantini". Menéndez Pelayo, 2.

GUZMAN-Sastre

Se admiten operarias para la temporada. Fermín Galán, 6.

SE VENDE dos carros en buen uso, caballeros y arcos correspondientes. Razón, Molina Sánchez, 1 (Campo de la Merced).

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Epifanio, obispo y compañeros mártires.—Mañana: San Dionisio, obispo y el beato Julián de San Agustín.

Jubileo circular

Hoy, en el monasterio de la Encarnación, costado por doña Carmen Lara, en sufragio de su esposo don Miguel Romero.—Mañana, en la misma iglesia.

En la Catedral

Hoy, sermón a cargo del canónigo magistral don Juan Eusebio Seco de Herrera.

Mañana, a las ocho y media de la mañana, en la Capilla de garcilaso de la S. I. Catedral, se efectuará el primer acto del solemne quinario que anualmente se celebra en memoria de la Pasión y muerte de Nuestro Divino Redentor.

Terminada la misa, se hará el ejercicio del quinario. Nuestro Excmo. e Ilmo. Prelado se ha dignado conceder 50 días de indulgencias a los concurrentes a cada uno de los actos del quinario.

En el Santo Angel (Capuchinos)

Cultos que se han de celebrar en esta iglesia de Padres Capuchinos, durante la Cuaresma:

Todos los miércoles, viernes y domingos a las siete de la tarde se hará el vía-crucis con cánticos litúrgicos.

En San Pablo

Todos los martes y viernes de cuaresma, a las siete de la noche, se hará el ejercicio del Vía Crucis con cánticos.

En la Encarnación

Hoy, a las seis y media de la tarde, segundo acto del solemne septenario en honor de Nuestra Señora de los Dolores.

Hay estación mayor, sonora dolorosa, letanía cantada, ejercicio del septenario, cánticos a la Santísima Virgen, terminándose en el Estable Mater.

En los Dolores

Hoy, a las seis de la tarde, primer acto del solemne septenario con que anualmente se consideran y honran los Dolores de Nuestra Madre y Señora. Los sermones están a cargo de don José Manuel Gallegos Rocafull, lector de la Santa Iglesia Catedral de Córdoba.

En Jesús Nazareno

Hoy, a las seis de la tarde, en la capilla de la enfermería del Hospital de N. P. Jesús Nazareno, se celebra el segundo acto del solemne septenario que anualmente se dedica a la Santísima Virgen del Mayor Dolor.

En San Pedro Alcántara

Hoy, a las seis y media de la tarde, primer acto del solemne septenario a la Virgen Santísima de los Dolores. Hay exposición de Su Divina Majestad, corona dolorosa, letanias cantadas, meditación, saetas y cánticos cuaresmales. Estaba mater terminándose con la bendición solemne.

Ejercicios de Cuaresma

Horario de los ejercicios de Cuaresma:

Sagrario, un cuarto de hora después de oraciones. Los martes y viernes vía crucis.

San Pedro, a oraciones, martes y viernes, vía crucis.

San Francisco, a las 6'30 y los viernes vía crucis.

Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.

Santa Marina, después de oraciones y los viernes vía crucis.

San Lorenzo, a las seis y media.

San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.

San Nicolás, a las 6'30 y los viernes vía crucis.

RESTAURANT BRUZO

Gondomar, núm. 2 (Esquina a las Tendillas). Telf. 1325

Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ

Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos). Teléfono. 2508

Plato del día: Filete de solomillo a la flamenca.

AZULEJOS varios dibujos, a 12 pesetas el ciento, en la fábrica Medina Azahara, Ronda del Marrubial.

ALMONEDA. Se vende aparador, sillas y mesa de comedor, todo de nogal; espejo, cuadros, butacas, sofá, camas, colchones, zafra de 12 arrobas, bastonera y demás utensilios de una casa, como barras y baulas, en la calle de Muñoz Capilla, 4 principal. Horas de verlos, de 3 a 6 tarde.

SE ARRIENDA piso alto, calle San Alvaro, 17, cinco habitaciones y demás dependencias. Razón, Mármol de Bañuelos, núm. 11.

SE ARRIENDA un piso con tres habitaciones, cocina, azotea e instalación de luz, y otro principal, con amplio local propio para oficina, con o sin vivienda. Gran Capitán, 21.

SE ALQUILA en Campo Santo de los Mártires, núm. 16, un garage con foso y agua. Razón, en la misma casa.

SE ALQUILA piso bajo interior, independiente, con tres habitaciones y cocina, en calle Tesoro, 6, próximo al Gran Capitán y la Victoria. Razón, Reyes Católicos, 8, tercero izquierda, de 1 y media a 2 y media y de 7 a 8.

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central. Razón, Ricardo Rivas, Teléfono 355 (Sierra).

HACIENDA

Libramientos

Mañana, en la Depositaria Pagaduría de Hacienda de esta provincia, se harán efectivos libramientos expedidos a favor de las personas siguientes:

Don Lorenzo Rodríguez Frijó, doña María de la Soledad Rider, don Rafael Blanco Serrano, don José María Rubio Castillejo, don José Serrano García, don José Sánchez Morales, don Vicente Hernández Rizo, alcaldes presidentes de los Ayuntamientos de Priego y Rute, ingeniero director de la Estación de Olivicultura de Lucena, don Vicente Silvestre, cajero habilitado de la Comandancia de la Guardia civil, don Rafael Vázquez Aroca, don Diego Moreno Guerrero, habilitado del Depósito de Rerica y Doma de Ecija, don Juan Navarro Fernández, don Emilio Blanco Argudín, don Crisanto Díez Galicia, administrador de la Prisión provincial, don Rafael Gallo, jefe de Vigilancia, administrador principal de Correos, habilitado del Cuerpo de Seguridad, don Aurelio Villalón Coello, ingeniero jefe de la Sección Agronómica, don Rafael Reina León, delegado del Trabajo, don José Ariza Rodríguez, don Manuel Gutiérrez Ravé, don Benito Grande, don Ramiro Escofet Alonso, inspector especial de Aduanas de Rute, don Amador Díaz Pérez, don Francisco Fernández García, don Rafael López Guerrero, don José de Urive y Rivera y señores Carbone y Compañía S. en C.

EL TIEMPO

Por el Instituto general y técnico se hicieron las observaciones meteorológicas siguientes, durante las veinticuatro horas del día de ayer:

Temp. mx. al sol y al aire libre	24'80
Id. id. a la sombra id. id.	20'40
Id. minima id. id. id.	5'80
Id. media id. id. id.	13'10
Oscilación	14'80
Agua de lluvia en milímetros	0'00
Agua evaporada en milímetro	5'80
Observaciones a las siete de la mañana	
Altura barométrica en mm. a 0	756'50
Temperatura a la sombra	8'20
Id. de termómetro humedecido	6'40
Tensión del vapor	5'50
Humedad relativa	63'00
Estado del cielo	Despejado
Dirección del viento	E.
Fuerza	Ventolina
Recorrido en 24 horas	113'00

Notas del Calendario Cordobés

7 de Abril

Salte el sol a las 5'51.—Se pone a las 6'44.

Salte la luna a las 7'46.—Se pone a las 11'30.

Se da el toque de Alba a las 4.

El de Vísperas, a las 3'30.

El de Oración de la tarde, a las 7.

El de Animas, a las 9.

El día 10, a las 5'42 de la tarde, entra la luna en cuarto creciente.

Según las predicciones meteorológicas, volverá el temporal que perjudicará notablemente a la agricultura.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Registro del 6 de Abril de 1936. Semana del 8 al 13

Reses mayores: Don Martín Crespo, 3 a 3'19; don Valerio López, 1 a 3'19; don Miguel de la Roza, 3 a 3'19; don Juan Castro, 2 a 3'19; don Gaspar Rojas, 5 a 3'19; don Fernando Cadenas, 2 a 3'19; don Francisco Pino, 2 a 3'19; don Rafael García, 4 a 3'20; don Manuel Criado, 4 a 3'20.

Terneras: Don Francisco Martínez, 3 a 3'80.

Menores: Don Rafael García, 10 a 2'32; don Rafael Guerra, 8 a 2'33; don Enrique Salinas, 6 a 2'33; don Pio Jiménez, 5 a 2'33.

Los precios libres para el entrador son:

De 2'94 a 2'95, para el ganado vacuno; a 3'40, para terneras; de 2'07 a 2'08, para lanar y cabrio.

Precios de cotización del 9 de Abril hasta nuevo aviso:

Pesetas:

Vaca con hueso, kilo, a 3'80

Idem sin hueso, kilo, a 5'40

Falda sin hueso, kilo, a 3'60

Ternera con hueso, kilo, a 4'30

Idem sin hueso, kilo, a 6'00

Macho, kilo, a 3'00

ARRENDAMIENTO. Se hace de un espacioso salón con 400 metros de superficies, propio para almacenes, industria o garage, en la calle Doce de Octubre, 10. Para tratar, Pablo Iglesias, 4 duplicado, segundo.

SE ARRIENDA un magnífico local, de nueva planta, con amplias naves cubiertas, propio para almacenes, talleres, fábricas o garage, en la calle Vicente de los Ríos (barrio de las Margaritas). Para verlo y tratar, en la carretera de Trasierra, 6-A, principal.

FELISA MONTILLA Practicante Inyecciones Cirugía Asistencia a domicilio Calle Málaga, número 11 Teléfono núm. 1347 CORDOBA

DE CINEMATOGRAFIA

De modelos a estrellas del cine

Todas las actrices destacadas del cine no han salido de la escena, de las escuelas de arte dramático o de las filas de los "extras". Algunas, muy pocas, ciertamente, hicieron sus primeras armas sirviendo de modelos.

Como ejemplo, citaremos en primer lugar a la eximia Greta Garbo, quien era modelo en el departamento de sombrerería de una aristocrática tienda de Estocolmo, donde la descubrió Maurice Stiller, célebre director de películas.

Norma Shearer posó como modelo para propagandas comerciales durante un periodo de tribulaciones cuando trataba de abrirse paso en el cine. Norma, a la sazón en Nueva York, no tuvo más remedio que aceptar ese trabajo, pues de otra manera no hubiera podido pagar puntualmente la cuenta que le presentaba cada semana el dueño del hotel donde vivía.

Durante esa época de su vida, Miss Shearer sirvió de modelo para anuncios de sombreros, zapatos, abrigos, joyas y hasta yantas de automóviles. Al cabo de algún tiempo recibió dos ofertas de compañías cinematográficas de Hollywood, aceptando la proposición que le hiciera la Metro-Goldwyn-Mayer.

Madge Evans, entre los 2 y 5 años de edad, posó para varios dibujantes y escultores. De los 7 a los 15 años estuvo contratada exclusivamente como modelo para sombreros de niños, modelos que llegaron a ser populares con el nombre de "sombros Madge Evans". Por la explotación comercial de su nombre la actriz percibe todavía os derechos correspondientes.

También fue Miss Evans, en sus años infantiles, el original de la chiquilla que aparecía sentada sobre una pastilla de jabón de una marca conocida en el mundo entero. La joven y simpática actriz de la Metro-Goldwyn-Mayer ha servido de modelo a artistas tan famosos como Charles, Dana Gibson, Howard Chandler Christy, George Leyendecker, George De Foresta y William Cotton.

Myrna Loy, cuando estudiaba en la escuela de escultura, posó varias veces para sus condiscipulos y también fue el original que figura en el centro de la fuente llamada "Inspiración", que se encuentra a la entrada de Instituto de Venice, en California.

Demetrio León

NOTAS DEPORTIVAS

El partido de hoy

Hoy, en el Stadium América, jugarán un partido amistoso de balompié, los equipos del Club Deportivo Egabrense y del Racing F. C. de Córdoba.

Junta directiva

La Junta directiva para el año actual del Colón F. C. de Córdoba, ha quedado constituida en la forma siguiente:

Presidencia de honor: Don Miguel Sánchez Castro, don Manuel Lucuix Tejada y don Gregorio Sánchez Aroca.

Presidente, don José Martínez Machuca.

Vicepresidente, don Enrique Lubián Pérez.

Secretario, don Francisco F. Domínguez.

Tesorero, don Federico Jiménez Aroca.

Vocales: Don Rafael Escudero Veja, don Luis Márquez García, don Francisco Serrano Mesa y don José Valenzuela Villa.

Capitán de equipo, don Rafael García Ruiz.

Jefe de material, don Antonio Herráiz Romera.

Representante de equipo, don José Cerezo Arévalo.

¿QUEREIS LA SALUD?

Cincuenta años de existencia y dos generaciones de médicos son garantía segura de la eficacia del FERRO-QUINA "BISLERI" contra Clorosis, Anemias, Asenias, Grippe y para Convalecientes, débiles, agotados. De venta en todas las farmacias.

SE DESEA caballero en familia. Ramírez de las Casas Dexa, 1, bajo.

SE VENDE: Dos coches, Hudson uno de ellos, muy buen estado, siete plazas y otro Hupmobile, seminuevo, cinco plazas, conducción interior, modelo 31. Razón, don Luis López, Granja Royal. Córdoba. De 1 a 3.

SE ARRIENDA desde el día el piso principal izquierda de la casa número 11 de la calle Málaga, compuesto de seis habitaciones, cuarto de baño, terraza, etc. Razón, "Granja Royal", de 1 a 3.

EL TRIUNFO Venta al detall de aceite, vinagre, jabón y garbanzos. Se sirve a domicilio con prontitud y camero. Alarcos, 11. Teléfono, 2142.

Solares en el Brillante desde 3 pesetas metro Informará, Rafael Carreras, Cardenal Herrero, número 8 (barbería)

EL COMERCIO Camiones para transportes, talones, facciones, mudanzas, viajes a los pueblos de la provincia y jirag campestres. Avisos: San Pablo, 18. Se dan informes sobre casas y pisos en arrendamiento.

SE ALQUILA un garage completamente independiente en la Avenida de Medina Azahara, sin número. Para tratar, en Ambrosio de Morales